

“就是想让我们增加些收入哩”

罗山灵山茶业采摘冬茶助力精准扶贫



大家冒雨到茶园实地参观霜降茶长势情况后,品尝刚采摘的霜降茶鲜叶
本报记者 黄颖 摄

信阳消息(记者 张方志)连绵阴雨,加快了冬的脚步。我市大大小小的茶山历经春天和秋天的收获之后,开始步入沉寂,等待来年的红红火火。然而,就在10月30日下午,罗山县周党镇灵山茶业有限公司的茶山上,却呈现出一片忙碌的景象,三三两两的采摘工正冒雨分散在一眼望不到边的茶林里采摘冬茶。没错,你没听错,是采摘冬茶!灵山茶业有限公司采摘冬茶的消息不仅勾起了信阳民企商会各位企业家的兴趣,更吸引了中央电视台记者的注意,他们不约而同地于当天下午赶往罗山县周党镇灵山茶业有限公司的茶山上进行参观和采访。

“为何要采摘冬茶呢?”在当天下午的采访中,记者也一直带着这样的疑问。最后,陪同信阳民

企商会的企业家们前来参观的泌河区工商联主席张更生一语道破了天机:“采摘冬茶其实是为了让来年的春茶长势更好,因为马上就要冬天了,霜冻或结冰会让茶树枝丫上的嫩头在没有木质化之前被冻坏,这样一来就会影响来年春茶的产量和质量。”张更生的解释得到了灵山茶业有限公司董事长钱晓玲的肯定,但是她告诉记者这只是她采摘冬茶的原因之一,而更主要的原因则是她要利用采摘冬茶的机会助力精准扶贫,帮助当地贫困户增加收入。

钱晓玲告诉记者,如果单考虑茶树来年的长势,她完全可以采用修剪的方法在霜冻或结冰之前剪掉嫩头,但是那样就不会产生任何的即时效益,而通过人工采摘的方法却产生了经济效益。

“我请当地的贫困户过来采摘茶叶,每斤付给他们40元工钱,这样就增加了他们的收入。”钱晓玲说。除了请贫困户采摘冬茶外,钱晓玲还对贫困户在自家茶园里采摘的冬茶以每斤40元的价格进行收购。“这在往年是没有的事,冬天了哪还有采摘和收茶叶的,都是钱总想着点子给我们贫困户增加些收入哩。”一位前来采摘茶叶的茶农如是说。

“我钱晓玲能走到今天,很大一部分原因是有关老乡亲们的关爱和支持,无论何时我都不会忘记这份恩情,都会时刻记得回报他们。”面对众人赞赏的目光,钱晓玲动情地说,“作为一个正在发展中的企业,也许在精准扶贫上我们暂时还不能作出什么大事,但是我们会踏踏实实地做一些小事,并把这些小事做到位,在精准扶贫上作出自己应有的贡献。”

其实在精准扶贫上,钱晓玲和她的灵山茶业有限公司一直都在积极做着努力。2016年6月20日,钱晓玲在公司内部专门成立了精准扶贫工作室,自己亲自上阵,和公司管理层一起对当地30户贫困家庭进行一对一结对帮扶,并按照“公司+农户+基地+协会+专业合作社+科研院所”的生产管理模式,吸引贫困户加入公司产业集群,形成环环相扣、互惠互利、坚固而又灵活的产业链条。此外,钱晓玲还结合实际,组织人员定期对贫困群众进行免费培训,帮助他们提高专业技能和就业创业能力,提升他们的自主脱贫能力。

县区工作室

联系人:张方志
投稿邮箱:13939759544
投稿热线:278958288@163.com

泌河区董家河镇

组织观看《永远在路上》

信阳消息(孙艳利)为了提高干部职工的拒腐防变能力,预防职务犯罪行为的发生,近日,泌河区董家河镇组织党员干部观看大型电视专题片《永远在路上》。

该片通过剖析典型案例、讲述鲜活的监督执纪故事,具有很强的警示和教育意义。在观看专题片的同时,该镇还积极开展互动活动,邀请党员干部针对专题片的内容、案例等进行探讨、评论。通过观看专题片活动,党员干部深受触动,纷纷表示要进一步加强党性修养,严守相关规定,遵守党的纪律,弘扬党的优良作风。

平桥区明港镇

收看省党代会开幕式

信阳消息(姜春林)中国共产党河南省第十次代表大会于10月31日上午9时隆重开幕。为及时了解、领会党代会精神,明港镇组织各部门干部职工在二楼会议室通过观看电视直播的形式,第一时间收听收看了开幕式盛况。

在收听收看现场,大家全神贯注认真听仔细记,一致认为省委书记的报告回顾总结过去五年我省经济社会发展和党的建设方面的成就、做法、经验,为在新的历史起点上继续前进提供有益借鉴,进一步明确了全省今后五年的奋斗目标、工作任务和发展举措。